

अडाजण बस डिपो, सूरत और सूरत एसटी में जिला पंचायत स्वास्थ्य शाखा विभाग द्वारा तम्बाकू नियंत्रण एवं निर्जलीकरण जागरूकता कार्यक्रम संचालित किये गये



सूरत। सूरत के अडाजण बस डिपो में जिला पंचायत स्वास्थ्य शाखा और सूरत एसटी विभाग द्वारा संयुक्त रूप से तंबाकू नियंत्रण और डी-हाइड्रेशन जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें अडाजण डिपो में कार्यरत टी.आई. श्री राजेंद्रभाई सुरती के स्व. सुपुत्रा जिगर उर्फ जिम्मी की स्मृति में यात्रियों को टंडा छछ वितरित किया गया। इस मौके पर डिपो के कर्मचारियों के साथ ही चालक, परिचालक, मैकेनिक स्टाफ के साथ ही मंडल कार्यालय के अधिकारी-कर्मचारी और यात्री मौजूद रहे।

रक्षक चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा प्रत्येक रविवार को सूरत में भोजन प्रसाद सेवा शिविर का आयोजन किया जाता है



सूरत। स्वयंसेवक आगे रक्षक रक्षक चैरिटेबल ट्रस्ट प्रत्येक रविवार को सूरत के अग्रुवट द्वार के पास साइकिल सर्कल पर भू प्रसाद सेवा शिविर का आयोजन करता है। जिसमें रक्षक रक्षक द्वारा प्रदान की जाने वाली सेवाओं के लिए सौजन्य का स्वादिष्ट भोजन, शुद्ध एवं टंडी छछ को व्यवस्था रखी गई, साथ ही रक्षक रक्षक के संयुक्त महासचिव जयेशभाई जोशी से चर्चा की गई है। सेवा कार्य रक्षक रक्षक के

वित्त वर्ष 2024 में आईसीआईसीआई प्रुडेंशियल लाइफ का क्लेम सेटलमेंट रेश्यो 99.17%



आईसीआईसीआई प्रुडेंशियल लाइफ ने वित्त वर्ष 2024 में 99.17% का क्लेम सेटलमेंट रेश्यो हासिल किया है, जो कि इंडस्ट्री में सर्वश्रेष्ठ रेश्यो में से एक है। यह मूल्य दावे का निपटारा करने के लिए कंपनी के पास केवल 1.27 दिन का औसत समय था, और 2024 को समाप्त वित्त वर्ष में मूल्य दावों के लिए कंपनी कुल 1,867 करोड़ रुपये का निपटारा करने में सफल रही। श्री अर्मांश बैकर, चीफ ऑपरेशंस ऑफिसर, ने कहा, "जीवन बीमा परिवारों में

को वित्तीय सुख प्रदान करने में सहायता करता है। इसलिए हम चाहते हैं कि सभी वास्तविक दावों का जल्द से जल्द निपटारा हो। वित्त वर्ष 2024 में, हमने 99.17% का क्लेम सेटलमेंट रेश्यो हासिल किया, जो कि इंडस्ट्री में सबसे अधिक है। सभी दावों के निपटारे के बाद, हमें बिना जाँच के रिटेल दावों के लिए मूल्य दावे के निपटारे में केवल 1.27 दिन का औसत समय लगा। विशेष रूप से, विगत दस वर्षों में, कंपनी ने मूल्य दावों के लिए कुल 12,112 करोड़ रुपये का निपटारा किया है, जो लाखों परिवारों को वित्तीय सुख प्रदान करता है।" वित्त वर्ष 2024 को पहली तिमाही के लिए कंपनी का क्लेम सेटलमेंट रेश्यो 97.94% था, वहीं दूसरी तिमाही के लिए यह 98.14% और तीसरी तिमाही के लिए यह 98.52% था। यह दर्शाता है कि सभी तिमाहियों में

कंपनी के दावा निपटारे में निरंतरता जारी है। दावेदारों या नामांकित व्यक्तियों को सुविधा प्रदान करने के लिए, आईसीआईसीआई प्रुडेंशियल लाइफ डिजिटल माध्यमों को प्रेरणा करता है, जिसमें व्हाट्सएप और कंपनी की मोबाइल ऐप शामिल हैं। इसकी सहायता से उपयुक्त व्यक्ति बिना किसी परेशानी के दावा दापर कर सकते हैं और साथ ही उसे ट्रैक भी कर सकते हैं। इसके अतिरिक्त, कंपनी दावे से संबंधित दस्तावेजों को घर से प्राप्त करने की सुविधा भी प्रदान करती है। उन्होंने आगे कहा, "कंपनी की 'क्लेम फॉर रॉयर्स' पहल सुनिश्चित करती है कि सभी दस्तावेज प्राप्त होने के बाद महज एक दिन में वेष मूल्य दावों का निपटारा किया जाएगा। इस पहल के तहत कंपनी, वित्त वर्ष 2024 के दौरान एक दिन में 4,000 से अधिक दावों का निपटारा कर चुकी है।

तमना भाटिया और राशि खन्ना की तमिल हॉरर-कॉमेडी फिल्म 'अरनमन 4' जब से बड़े पर्दे पर रिलीज हुई है, तब से ही तहलका मचा रही है। दर्शकों से यह फिल्म खूब प्रशंसा बटोर रही है। बाबूबाबू स्टूडियो और कार्मिक फिल्म से ब्रॉडकास्टर हिट 'अरनमन 4' की हिंदी डब रिलीज की घोषणा की गई, जो 31 मई, 2024 से आपके नजदीकी सिनेमाघरों में उपलब्ध होगी। इस फिल्म की कहानी खतरनाक भूत बाक पर आधारित है, जो पूर्वी भारतीय लोककथाओं की समृद्ध परंपरा का बखान करती है। फिल्म में एक पारिवारिक परिवार में अच्ची और बूढ़ी ताकतों को एक विशेष उद्देश्य के

के चलते लड़ते हुए दिखाया जाएगा। तमना भाटिया और राशि खन्ना ने फिल्म में अपनी अदाओं का बेमिसाल जादू बिखेरा है। 'अरनमन 4' फेंचाइजी की सबसे ज्यादा कमाई करने वाली फिल्म साबित हुई है। फिल्म को देश के ही नहीं, बल्कि विदेशी दर्शकों से भी सकारात्मक प्रतिक्रिया मिल रही है। ब्रम्पर विजनेस का चोला ओढ़े 'अरनमन 4' फिल्म अब तक दुनिया भर में 85.20 करोड़ रुपये से भी अधिक की कमाई कर चुकी है। और उम्मीद है कि यह कुछ ही दिनों में 100 करोड़ के क्लब में शामिल हो जाएगी। 'अरनमन 4' का निर्देशन सुंदर सी ने किया है और इसके तमिल संस्करण को



31 मई, 2024 को सिनेमाघरों में रिलीज किया गया था। फिल्म साइबर कुरेशी, अमित लालानी, खुशबू सुंदर और एससीएस अरुण कुमार द्वारा निर्मित है। इसमें तमना भाटिया और राशि खन्ना के अलावा सुंदर सी, योगी बाबू, संतोष प्रताप, रामचंद्र रावू, केएस रविशंकर, जयप्रकाश और अन्य सितारों ने प्रमुख भूमिका निभाई है।

ईजमायट्रिप ने दर्ज किया अब तक का सबसे उच्च एबिटा

भारत के मशहूर ऑनलाइन ट्रेवल टेक एंटरप्राइस में से एक, Ease-MyTrip.com ने इस तिमाही के दौरान अपनी वृद्धि को बकवास रखा है। वित्त वर्ष 2024 की चौथी तिमाही में कंपनी का परिचालन से लेखनी 1,640 मिलियन डॉलर किया गया। इसमें सालाना आधार पर 41% की बढ़ोतरी देखने को मिली है। इस अवधि में कंपनी का एबिटा 24% की वार्षिक वृद्धि के साथ 577 मिलियन रूप्य रहा। इसी तरह, कंपनी का कर पूर्व लाभ सालाना आधार पर 24% की वृद्धि के साथ 551 मिलियन रूप्य पहुंच गया। इसके अलावा, वित्त वर्ष 2024 में कंपनी की बुकिंग से होने वाली कुल आय (GBR) 20,900 मिलियन रूप्य रही है। वित्त वर्ष 2024 की चौथी तिमाही में कंपनी के गैर-एयर सेगमेंट में

मजबूत ग्रोथ देखने को मिली है। इस अवधि में कुल होटल नाइट बुकिंग 1.4 लाख रही। इसमें 39% की बढ़ोतरी देखने को मिली है। वहीं, अन्य बुकिंग 53% बढ़कर 2.7 लाख पर पहुंच गई। पूरे वित्त वर्ष 2024 को ब्रांड का कुल होटल नाइट बुकिंग और अन्य बुकिंग क्रमशः 49% बढ़कर 5.2 लाख और 67% बढ़कर 10.4 लाख पर पहुंच गई। पूरे वित्त वर्ष 2024 के प्रदर्शन की बात करें तो इस अवधि में कंपनी का परिचालन से लेखनी 5,906 मिलियन रूप्य रहा। इसमें सालाना आधार पर 32% की वृद्धि हुई है। इसी तरह एबिटा 2022 मिलियन रूप्य रही है। इसमें सालाना आधार पर 19% की वृद्धि देखने को मिली है। वित्त वर्ष 2024 में कंपनी का कर पूर्व लाभ सालाना आधार पर 16% की वृद्धि के साथ 2,151

मिलियन रूप्य रहा। यह मजबूत प्रदर्शन ईजमायट्रिप में लगातार हो रही वृद्धि को स्पष्ट करता है। इस मजबूत प्रदर्शन के चलते इंडस्ट्री में कुछ मुनाफे में चल रही नए जमाने की टेक्नोलॉजी कंपनियों में से एक के रूप में कंपनी स्थिति को और मजबूत करता है। इसके अलावा, कंपनी ने वित्त वर्ष 2024 में 85,126 मिलियन रूप्य का जोबोआर दर्ज किया, जिससे इसकी बाजार स्थिति और मजबूत हुई है। इस तिमाही और वित्त वर्ष 2024 में मजबूत वित्तीय प्रदर्शन करने के अलावा, ईजमायट्रिप ने खुद को तेजी से बढ़ती कंपनी के रूप में स्थापित करने के लिए कई बड़े सहयोग किए हैं। भारतीय इतिहास में एक महत्वपूर्ण पहल करते हुए कंपनी ने जोबोआर हॉस्पिटैलिटी में 50% हिस्सेदारी हासिल कर ली है और

अयोध्या शहर में 150 कमरों वाला रॉयलम ह्यू होटल विकसित करने के लिए रॉयलम होटल समूह के साथ साझेदारी की है। इस रणनीतिक ब्यारेगोटी कदम के तहत हाल ही में स्थापित राम मंदिर के पास ये होटल बनाने, इंग्लैंड जाएगा। जिससे लोगों में प्रति दिन आने वाले 1.5 लाख आगंतुकों तक कंपनी की पहुंच हो जाएगी। इस तिमाही में ईजमायट्रिप ने 7.9 ट्रिलियन रूप्य (7.9 लाख करोड़ रूप्य) के बोनो बाजार में अपनी सेवाओं के विस्तार के लिए अपनी नई पूर्ण स्वामित्व वाली सहयोग कंपनी, ईजमायट्रिप इन्वेंसिज प्रोकर प्रोडक्ट्स लिमिटेड भी लॉन्च की है। ईजमायट्रिप ने सरकार के साथ साझेदारी भी अपने सहयोग को बढ़ाया है और साझा लक्ष्यों को मिलकर हासिल करने के लिए एक मजबूत

रेंज रोवर अब बनी मेड इन इंडिया: रेंज रोवर हाउस में पेश की जाएगी क्युरेटेड लक्जरी

रेंज रोवर हाउस अपने एक्सक्यूजिव, आधुनिक लक्जरी अनुभव के साथ भारत पहुंच गया है, जिसे क्षेत्र में उपभोक्तकों को पसंद को ध्यान में रखते हुए डिजाइन किया गया है। रेंज रोवर हाउस इंडिया, ये शानदार उद्योग शहर अलीबाबा में अपनी सुलझात की है, जहाँ कुछ पहले रेंज रोवर और रेंज रोवर स्पोरट्स वाहनों को डिप्लेक्स किया गया है, जिन्हें अब एक्सक्यूजिव रूप से भारतीय बाजार के लिए भारत में बनाया जाएगा।



भारत में रेंज रोवर के लक्जरी बड़े एम्पली वाहनों, भव्य रेंज रोवर और डिजाइन, आधुनिक परफॉर्मेंस के एम्पली, रेंज रोवर स्पोरट्स को बढ़ती मांग को देखते हुए, इन्हें पहली बार भारत के पुणे में स्थानीय रूप से बनाया जाएगा। इस कदम के साथ भारतीय क्लाइंट्स को रेंज रोवर के पिनाकल वाहनों के लिए कम इंतजार करना पड़ेगा और उपभोक्तकों को आधुनिक लक्जरी अनुभव प्रदान करने के लिए जेएलआर की क्षमता का विस्तार किया जाएगा।

श्री वीर सावरकर की फिल्म ज़ी 5 पर रिलीज होगी और श्री श्यामजी कृष्ण वर्मा जैसे स्वतंत्रता सेनानियों को सच्ची श्रद्धांजलि

वर्मा का किताबत निभाने वाले अहमदाबाद के जय पेंशन ने फिल्म में अपने किताबत और रणवीर हूड के निर्देशन के बारे में दिलचस्प बातें साझा कीं। जय पेंशन मूल रूप से एक उद्यमी हैं और उन्होंने वीर सावरकर में एक अभिनेता के रूप में अपनी शुरुआत की। फिल्म को सफलता पाई अभिनेता में होने वाली है। फिल्म में अपने अनुभवों के बारे में बात करते हुए उन्होंने कहा, 'चूंजतानी मूल का होने और श्यामजी कृष्ण वर्मा के बारे में जानने के कारण रणवीर हूड ने मुझसे श्यामजी कृष्ण वर्मा का किताबत निभाने के लिए कहा। इस फिल्म के लिए उन्होंने 8 करोड़ रुपये की बजट बनाया। जबकि ऐसे कम बजट में भी मुझे 4 महीने लगा गए, यहाँ तक कि फिल्म को रिलीज कर दिया गया।

किताबत को रिलीज के लिए भी डेढ़ साल तक का समय लगा। आर्थिक समस्या लिया गया और फिल्म को रिलीज इस तरह लाइव गाई कि हर किताबत को जितना न्याय मिले। फिल्म की रिलीज के बाद कई लोगों ने कहा कि फिल्म में प्रोपेण्डा पैसा करने के लिए इतिहास से छेड़छाड़ की गई है। मैं ऐसे लोगों को बताना चाहता हूँ कि फिल्म में दिखाए गए हर सीन को पूरी रिसर्च के बाद पेश किया गया है। इसमें कोई छेड़छाड़ नहीं की गई है। मैं अपना इतिहास कभी नहीं भूलना चाहता। जो देश अपना इतिहास भूल जाता है उसका जीव ही पतन हो जाता है। इस फिल्म के निर्देशन में रणवीर को लीडिंग रोल दिया गया है। मैं काम कर रहा हूँ।

काथी परसे आया। इसलिए उन्होंने सावरकर को फिल्म में भी उस तरह की किताबत से रूचि कम हो गई है। जबकि हमें उन्हें फिल्मों के बारे में बताने और इतिहास के बारे में बताने का अवसर है। इसी उद्देश्य से रणवीर हूड ने यह फिल्म बनाई थी और मुझे उनके रणवीर का फोन आया कि श्यामजी कृष्ण वर्मा एक गुजरती किताबत है, आप उसके बारे में क्या जानते हैं और वह फोन कॉल तब तक चलती। फिल्म में श्यामजी कृष्ण वर्मा की भूमिका के लिए डेढ़ महीने की कड़ी मेहनत के बाद मैं बताना चाह रहा था और रणवीर ने 19 किताबत वजन कम किया। इस फिल्म में एडिटर ने



किया। इस फिल्म में एडिटर से लेकर डायलॉग डिजिटली, सिचुएशन तक सब कुछ रणवीर ने सिखाया और वह अपने काम के प्रति इतने समर्पित है कि उन्होंने वजन कम करने के लिए उद्योग किताबत और लुई के दौरान वह सेट पर दो बार बेहोश हो गए लेकिन जब उनकी आँखें खुली तो उन्होंने फिर से काम करना शुरू कर दिया।